



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин провел личный приём граждан в Чебоксарском районе



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике Александром Владимировичем Полтининым проведен личный прием граждан, проживающих в поселке Кугеси и на территории Чебоксарского района республики.

В ходе личного приема приняты 6 граждан. Четверо из них обратились по вопросу предоставления жилья ненадлежащего качества взамен аварийного. По данному факту проводится процессуальная проверка, в ходе которой доводам заявителей будет дана надлежащая правовая оценка. Вопросы соблюдения прав граждан, связанных со своевременным предоставлением благоустроенных жилых помещений и расселением из ветхого и аварийного жилья, находятся на особом контроле в следственном управлении.

Напоминаем, что руководитель следственного управления еженедельно проводит личные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

приемы граждан. Справки и предварительная запись осуществляются по телефону: (8352) 62-46-61. Запись на личный прием обязательна.

17 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1861669>